



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Az EGIS Gyógyszergyár Zrt. a Budapest X. kerület, Keresztúri út 30-38. szám alatti telephelyén gyógyszer hatóanyagok és intermedierek gyártási tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének módosítására irányuló eljárása

Az ügy iktató száma: PE/KTHF/13880-2/2025

Az eljárás megindításának napja: 2025. március 12.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Farkas Ildikó
Tel: 06 1/77-66-280

A kérelem rövid ismertetése:

Az **EGIS Gyógyszergyár Zrt.** (1106 Budapest, Keresztúri út 30-38.; a továbbiakban: Környezethasználó) a Budapest X. kerület, Keresztúri út 30-38. szám alatti ingatlanon végzett gyógyszer hatóanyagok és intermedierek gyártási tevékenységére kiadott a PE/KTHF/01852-22/2024 számon módosított, PE-06/KTF/02782-6/2022. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

Környezethasználó az Engedély technológiai mellékletének kiegészítését kéri az oldószertelep és központi göngyöleg raktárra vonatkozóan.

Környezethasználó az Engedélyében a TEÁOR kódok átvezetését kéri, tekintettel arra, hogy az új tevékenységi osztályozást bevezető európai jogszabály szerint a gazdasági szervezetek tevékenységét a statisztikai nyilvántartásokban 2025. január 1-jétől új osztályozás szerint kell besorolni, ezért a TEÁOR kódok minden vállalkozás esetében megváltoztak, a cégkivonatban átvezetésre kerültek.

Környezethasználó a fentiekben részletezett változások miatt az Engedélyére vonatkozó módosítási dokumentációt nyújtott be.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén, és a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei az alábbi elérési helyen találhatóak:

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően, a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációval folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2025. március 13.

dr. Tarnai Richárd főispán

nevében és megbízásából



Szabóné dr. Mihályfi Mónika

osztályvezető

dr. Cserkúti Szabolcs